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108 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Who has responded?

Email

nileshdhere940@gmail.com

raju4281@gmail.com

ajaymandare00@gmail.com

dattatrayanwaghmode1984@gmail.com

arundhatiotari922@gmail.com

sunil.navakal@gmail.com

pralhadrode@gmail.com

supriyasalunkhe725@gmail.com

rajashripatil251@gmail com

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

students feedback-2020-21

Questions Responses 108 Settings
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FULL NAME

106 responses

LAW COURSE

106 responses

Nalawade Vaishali Vasantarao

Rohan Ranjit Patil

Rutuja Sharadchandra Kharat

Aditya Ravindra Japtiwale

Vasant Satish Chivate

Pruthviraj Pratapasinh Bhoite

KEDAR PRALHAD SURYAWANSHI

Manish Shrikrishna Mainkar

Swati Rajesh Patil

5 YEAR LAW COURSE
3 YEAR LAW COURSE63.2%

36.8%
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CLASS (2020-21)

108 responses

MOBILE NO.

106 responses

Part-1- Teaching-Learning and Evaluation

7020795452

9022929260

9284682185

9405284962

9822840274

9011926663

9763671169

9309555298

9921927651

PRE LAW-I
PRE LAW- II
PRE LAW- III
PRE LAW-IV
PRE LAW-V
LL.B. I
LL.B. II
LL.B. III

8.3%

12%

34.3%

26.9%

11.1%
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Availability and Competency of the Teachers?

107 responses

Punctuality, discipline and etiquettes of the Teachers ?

108 responses

Use of different teaching methods and ICT tools by Teachers?

107 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.3%

37.4%

52.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

38%

50.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory15.9%

38.3%

45.8%
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Conceptual clarity, discussion and question-answer session by the teachers?

108 responses

practical training, simulation and moot activities by teachers?

108 responses

Internal exam, viva etc. conduction and guidance by the teachers?

108 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

36.1%

51.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.9%

38%

46.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.2%

35.2%

53.7%
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Internal evaluation of students by the Teachers?

102 responses

your overall impression of teaching-learning and evaluation in the college?

108 responses

Fair and Unbiased
Unfair and biased
Can’t say

16.7%

80.4%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.3%

36.1%

54.6%
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your suggestion about Teaching-Learning and Evaluation?

68 responses

Part 2- Infrastructure and facilities

Overall Infrastructure of the college (classrooms, desk-benches, seminar hall, moot
court, office etc.)

108 responses

No

No suggestion

.

Nothing

Nothing

Can do well

Very excellent staff

No suggestions

All teachers are excellent and their teaching is also excellent and College is conducting various
informative webinars,etc.

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

25%

60.2%
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overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water, urinary, parking,
rest rooms etc.)

108 responses

other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, mobility etc.)?

108 responses

cleanliness and maintenance of the campus?

108 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

22.2%

25%

46.3%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

37%

49.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.3%

32.4%

58.3%
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Safety & Security in the campus (CCTV, Fire safety, 24x7 security guards etc.)?

108 responses

your suggestion about Infrastructure and facilities?

71 responses

Part 3- Library and Learning Resources

No

No suggestion

.

Nothing

Can improve

NA

O

In college their is excellent security and no ragging at all and guards are also there and and facilities
are also excellent and no complaints about the facilities,security and maintenance.

Parking Issue are there.

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.3%

27.8%

63%
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Knowledge Resource Center (Library) of the college?

108 responses

Availability and provision of textbooks, reference books, law reports, journals etc.?

108 responses

Reading Hall (space, sitting, lights etc.) in the KRC?

108 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12%

28.7%

56.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15.7%
29.6%

50.9%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.9%

30.6%

53.7%
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Book Bank Facility of the KRC?

107 responses

Computer lab, legal database facilities?

107 responses

Free Internet, Wi-Fi facility along with overhead projectors and screens in classroom,
court room, seminar hall etc.?

107 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.1%

35.5%

50.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15%33.6%

47.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

18.7%

39.3%

37.4%
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your suggestion about KRC and Learning Resources?

64 responses

Part 4- Students Support and Progression

Office Support and facilitation in admission, scholarships etc. process?

108 responses

No

No suggestion

.

Nothing

No

Not bad

NA

No complaints about library and computer lab because in library we get very informative magazines,
English newspapers to improve our English language and computer lab is also excellent because
when we want some additional information we go there and take information and also sometimes
when mobiles network is not working we are getting free wifi through College.

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory15.7%

28.7%

53.7%
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Co-curricular activities i.e., study visits, tours, camps etc.?

107 responses

Students Development programs i.e., workshops, seminar, guest lectures etc.?

108 responses

NSS and Lead College Activities?

106 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.8%
35.5%

42.1%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

28.7%

65.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.3%

30.2%

56.6%
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Interclass competitions?

106 responses

Students’ involvement in college committees, programs, association, clubs etc.?

107 responses

support for students’ participation in various competitions, workshops, programs
organized by other institutions?

107 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.4%

34%

56.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14%

42.1%

43%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.8%

49.5%
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Cognizance and Resolution of students’ grievances in college?

105 responses

Skill developing courses, programs, etc. for professional development of students?

107 responses

Recreational cultural programs, day celebrations etc.?

108 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.5%

45.7%

43.8%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.2%

37.4%

51.4%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14.8%

31.5%

51.9%
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Career Development programs, workshops etc.?

108 responses

Awards, Prizes and Financial support from the college?

107 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

31.5%

55.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

15.9%39.3%

42.1%
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Your suggestions about Students Support and Progression?

64 responses

No

.

No suggestions

No Suggestion

No

Good

Cool

NA

In pandemic year our college has helped a lot because from home only we were getting informations
on various topics which we weren't knew and because of office support students are getting to know


